

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта: математика»  
першого рівня вищої освіти  
на здобуття освітнього ступеня бакалавр  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Математика)  
розроблену кафедрою математики, інформатики та інформаційної діяльності  
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Освітньо-професійна програма на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 014 Середня освіта. (Математика) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти підготовлена на виконання вимог Закону України "Про вищу освіту" № 1556-УІІ від 01.07.2014 р. Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. Перелік компонентів ОПП та їх логічна послідовність відображено в структурно-логічній схемі освітньої програми. Зазначено форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП містить матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Середня освіта: математика». Структура програми відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли обов'язкових компонентів професійної підготовки, виділено обсяг вибіркового навчання, навчальної та виробничої практик, випускню атестацію у формі атестаційного екзамену з математики та методики її навчання.

Усі обов'язкові компоненти передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно, що дає змогу реалізувати індивідуальну освітню траєкторію. Дисципліни навчального плану освітньої програми, що рецензується, формують весь необхідний перелік загальних і спеціальних компетенцій, які передбачені для вищої педагогічної освіти за спеціальністю, що підлягає акредитації.

Представлена ОПІ передбачає, що у результаті освоєння програми у випускника будуть сформовані такі програмні компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх перелік. Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка професіонала для навчально-виховної, методичної й організаційно-керівницької діяльності в системі освіти України відповідно до отриманої спеціальності. Структура плану в цілому логічна та послідовна. Така прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів зі спеціальності 014 «Середня освіта: математика» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувача першого рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у різних галузях педагогічної та математичної наук, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

В цілому освітньо-професійна програма «Середня освіта: математика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта. (Математика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Середня освіта: математика» можна рекомендувати до використання при підготовці вчителів математики за спеціальністю 014 Середня освіта. (Математика).


Рецензент

доктор фізико-математичних наук, професор,  
завідувач кафедри диференціальних рівнянь, геометрії та топології  
факультету математики, фізики та інформаційних технологій  
Одеського національного університету  
імені І.І.Мечникова

 В.М.Євтухов

Підпис Євтухова В.М. засвідчую.

Начальник ВК Одеського національного  
університету імені І.І.Мечникова

 А.С.Голєнков

